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Delegace VŠB-TUO navštívila v termínu 14. 11. – 18. 11. partnerskou univerzitu v Mexiku.
Zástupci vedení univerzity, Fakulty elektrotechniky a informatiky a Oddělení
mezinárodních vztahů se setkali se svými protějšky z ITESO Universidad Jesuita de
Guadalajara, která sídlí v Guadalajaře, druhém největším mexickém městě.

S rektorem mexické univerzity Dr. Alexanderem Paulem Zatyrka Pacheco diskutoval rektor VŠB-TUO
prof. RNDr. Václav Snášel, CSc. o dosavadní spolupráci, společném projektu kreditové mobility či
posílení spolupráce v oblasti vědy a výzkumu. S vedoucím Katedry elektroniky a informatiky Dr.
Álvarem Parresem Peredo a jeho kolegy hovořili o konkrétních formách spolupráce, společných
publikacích a prohlédli si vybrané laboratoře univerzity. V rámci cesty proběhly prezentace pro
mexické studenty na vybraná témata např. umělé inteligence, sociálních sítí a hlubokého učení.

„Těší mě, že se po pandemii Covid-19 daří úspěšně rozvíjet spolupráci s mimoevropskými partnery.
To je i případ česko-mexické spolupráce, kdy se během následujících tří let uskuteční celkem 11
vzájemných výměn. Mexičtí studenti stráví jeden semestr na FEI VŠB-TUO, vyučující obou univerzit
se setkají a budou v angličtině přednášet studentům partnerské univerzity a zástupci mezinárodních
oddělení budou sdílet své zkušenosti v oblasti internacionalizace,“ uvedl po návratu rektor Snášel.

VŠB-TUO se úspěšně zapojila do výzvy k podávání projektů v roce 2022, kdy z devíti žádostí na
spolupráci bylo podpořeno šest. V praxi to znamená, že univerzita získala na následujících 36 měsíců
finanční prostředky ve výši 297 398 EUR na celkem 94 mobilit. Vzhledem k tomu, že partnerské
země nemají z programu Erasmus+ přímé financování výměnných pobytů svých studentů a
zaměstnanců, jsou pro ně tyto projekty skvělou příležitostí k financování mobilit do Evropy.

Cesta byla hrazena z prostředků programu Erasmus+, klíčová akce 1: Vzdělávací mobilita
jednotlivců (GA Nr. 2022-1-CZ01-KA171-HED-000074280) a Programu Internacionalizace VŠB-TUO.
Program Erasmus+ je největším unijním programem na podporu vzdělávání a umožňuje výměny
mezi programovými a partnerskými zeměmi. Návštěva ITESO Guadalajara byla první cestou
financovanou z nového programového období 2021-2027.
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